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EJERCICIOS REPASO DIVISIBILIDAD

1.- Completa las siguientes frases:

a) 56 es multiplo de 7 porque 7 — =36
b) 24 es divisible por porque 4 =24
c) S5esun de 75 porque

d) __ esun divisor de 99 porque 3 — =

2.- Halla:

a) Los cinco primeros multiplos de 17.

Basp sEssap semasp samsag saas

b) Los divisores de 40.

TaEEg mEEGIp MEEAEER NEGGEEH REGEEE) RAGEEE) EaEEER) wmmEs

3.- Completa la siguiente tabla teniendo en cuenta los criterios

de divisibilidad:

NIMERY | gy | ara | koms | eormo | soms
4005

1212

1221

80530
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Un namero eg divigible por 3 cuando

Un namero eg divigible por 5
cuando

4.- Hoy es el dia contra el cambio climatico y en vuestro instituto
se han preparado una serie de actividades. Se quieren agrupar a
los 90 alumnos de 12 ESO en grupos iguales de forma que no
sobre ni un solo alumno. (Divisiones exactas)

a) ¢De cudntas formas diferentes se pueden hacer los
agrupamientos?

N2 de grupos N2 de alumnos por grupo
1 90
2

b) Si para poder desarrollar cada actividad se necesita que el
numero de alumnos de cada grupo esté entre ocho y veinte

alumnos, ¢qué agrupamientos de los anteriores son
validos?
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